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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГРАНД	ПІСОК	К"	44807869
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	65078,	Одеська	обл.,	місто	Одеса,	вул.Космонавтів,	будинок	32	380675958888
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 передбачає	 геологічне	 вивчення	 піску,	 у	 тому	 числі	 дослідно-
промислова	 розробка	 (корисна	 копалина	 місцевого	 значення)	 в	 якості	 будівельної	 сировини	 з
подальшим	 видобуванням	 піску	 (промислова	 розробка	 родовища)	 Гаївського	 родовища	 у
Роздільнянському	районі	Одеської	області	на	землях	Степанівської	територіальної	громади

Технічна	альтернатива	1.

Враховуючи	 гірничо-геологічні	 умови	 залягання	 корисної	 копалини	 в	 межах	 ділянки
(родовища),	 планується	 транспортна	 система	 розробки	 відкритим	 способом.	 Промислова
розробка	проводитиметься	з	метою	видобування	та	реалізації	піску	будівельного.	Відповідно	 до
Класифікації	гірських	 порід	 по	 ЕНВ	на	 відкриті	 гірничі	 роботи	 1971	 р.,	 за	 умовами	 екскавації
корисна	копалина	відноситься	до	1	групи	(породи,	що	допускають	екскавацію	безпосередньо	із
цілика	без	попереднього	розпушення),	по	класифікації	ВНІМІ	 за	 стійкістю	в	укосі	 –	 до	 ІІІ	 кат.
порід	 (пухкі	 осадові	 і	 повністю	 дезінтегровані	 вивержені	 і	 метаморфічні	 породи).	 Умови
залягання	 корисної	 копалини,	 рельєф	місцевості,	 обумовлюють	 розробку	 родовища	 відкритим
способом,	використовуючи	одноківшевий	екскаватор	з	обладнанням	оберненої	лопати.	На	кар’єрі



передбачається	два	добувні	 уступи	 висотою	до	7	м,	 які	на	момент	 завершення	добувних	робіт
будуть	подвоєні,	а	подекуди	потроєні	разом	із	розкривними	уступами.

Технічна	альтернатива	2.

Альтернативою	 планованої	 діяльності	 є	 видобування	 корисної	 копалини	 методом
гідророзмиву,	 яка	 включає	 в	 себе	 виконання	 наступних	 операцій:	 розмив	 корисної	 копалини
гідроустановками,	транспортування	піщаної	пульпи	у	гідровідвали,	гідронамив	піщаної	пульпи	на
карти	намиву.	У	зв’язку	з	тим,	що	технічна	альтернатива	1	є	найбільш	ефективною	з	точки	зору
раціонального	та	екологічно	безпечного	використання	матеріалів,	а	також	враховуючи	гірничо-
геологічні	 умови	 розробки	 родовища	 та	 необводненість	 родовища	 -	 відсутність	 достатньої
кількості	води,	технічна	альтернатива	2	не	розглядається.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Одеська	обл.	Роздільнянський	р-н

Одеська	обл.	Роздільнянський	р-н

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Степанівська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Одеська	обл.	Роздільнянський	р-н	.

Адміністративно,	родовище	піску	Гаївське,	знаходиться	в	межах	Роздільнянського	району
Одеської	області	на	землях	Степанівської	територіальної	громади	за	межами	населеного	пункту,
в	1,0	км	на	захід	від	с.Гаївка.	Найближчі	села	–	Гаївка,	Ангелинівка,	Маківка.	Райцентр-місто
Роздільна	знаходиться	за	15	км	на	схід	від	с.	Гаївка	і	сполучене	асфальтованою	дорогою.	За	35,0
км	від	родовища	на	схід	проходить	автотраса	М05	Київ-Одеса.	Відстань	до	обласного	центру	м.
Одеса	-	80	км	Ділянка	піску	Гаївська	займає	землі	запасу	в	межах	Степанівської	сільської
територіальної	громади.	Ділянка	обмежена	з	усіх	боків	–	землями	с/г	призначення.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Одеська	обл.	Роздільнянський	р-н	.

Вибір	альтернативних	варіантів	розміщення	обмежується	наявністю	розвіданих	запасів
корисної	копалини.	Місце	розташування	об’єкта	планованої	діяльності	обумовлюється	найбільш
оптимальними	геологічними	умовами,	територіальні	альтернативи	для	яких	відсутні,	тому
територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Наслідки	впливу	на	соціально-економічне	середовище	мають	позитивний	характер.	Найбільш
важливим	соціально-економічним	фактором	є	можливість	поповнення	місцевого	бюджету,	а	саме
плата	 за	 користування	 надрами,	 орендна	 плата	 за	 землю	 та	 інші	 надходження	 до	 бюджетів
різних	 рівнів,	 зайнятість	 місцевого	 населення,	 поліпшення	 соціально-економічної	 ситуації	 в
районі.	 Також	 важливим	 фактором	 є	 забезпечення	 будівельними	 матеріалами	 промислових
підприємств	України.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).



Підприємством	ТОВ	«ГРАНД	ПІСОК	К»	отримано	Спеціальний	дозвіл	№5713	від	14.08.2024р.
з	 метою	 користування	 надрами:	 геологічне	 вивчення,	 затвердження	 запасів	 за	 промисловими
категоріями	 ДКЗ	 України	 з	 подальшим	 видобуванням	 піску	 місцевого	 значення	 (промислова
розробка	 родовища),	 придатного	 для	 використання	 як	 пісок-компонент	 вˊяжучого	 щільних
силікатних	бетонів,	а	також	для	рекультивації,	благоустрою	і	планування.	Запаси	піску	родовища
Гаївське	 затверджені	 протоколом	 ДКЗ	 України	 №5885	 від	 3	 липня	 2025	 року	 у
кількості:кат.В-339,0	тис.м3,	кат.С1-47,0	тис.м3,	кат.В+С1-386,0	тис.м3.	Відзначено	наявність	у
межах	родовища	порід	розкриву	у	кількості	125	тис.м3,	у	тому	числі	ГРШ-54	тис.м3,порід	пухкого
розкриву	 (суглинок)-62	тис.м3,порід	внутрішнього	розкриву-9	тис.м3.Загальна	площа	родовища
затверджених	 запасів-	 5,86	 га.	 Розробка	 на	 Гаївському	 родовищі	 проводитиметься	 цілорічно
тривалістю	 зміни	 у	 8	 годин,	 260	 днів/рік,	 проте	 з	 урахуванням	 природно-кліматичних	 умов
району.	Продуктивність	по	 розкриву:	ґрунтово-рослинний	шар	–	100,0	м3/добу,	суглинки	–	61,5
м3/добу	 та	 по	 корисній	 копалині	 –	 307,7	м3/добу.	 Розробка	 родовища	 починається	 з	 розробки
ґрунтово-рослинного	 шару,	 середньою	 потужністю	 1,0	 м.	 Розробка	 ґрунтово-рослинного	 шару
здійснюється	 на	 етапі	 підготовчих	 робіт	 за	 допомогою	 екскаватора	 VOLVO	 ЕС240CNL	 із	 його
подальшим	навантаженням	у	самоскиди	МАЗ	6501С5	які	в	подальшому	вивозяться	у	тимчасові
бурти.	ҐРШ	зберігається	в	буртах	висотою	до	5,0	м,	при	цьому	кут	укосу	бортів	бурту	повинен
прирівнюватись	 до	 кута	 природного	 відкосу	 ґрунту,	 що	 становить	 35о.	 Розробка	 розкривних
порід	 (суглинків)	 передбачається	 екскаватором	 VOLVO	 ЕС240CNL	 із	 ковшем	 1,4	 м3	 обернена
лопата,	 видобування	 проводитиметься	 нижнім	 черпанням.	 Висота	 одиничного	 уступу
приймається	 висотою	 7,0	 м,	 що	 відповідає	 лінійним	 технічним	 параметрам	 виїмкового
обладнання.	Кути	укосу	видобувних	уступів	приймаються	на	рівні	45	град,	при	погашенні	уступів
фіксований	 кут	 укосу	 буде	 становити	 40	 град.	Переміщення	 видобутих	розкривних	порід	 буде
здійснюватись	у	відвал,	який	буде	розміщено	на	площі	що	знаходиться	на	півдні,	де	запаси	піску
відсутні	 (в	 межах	 свердловин	 №№5,6	 та	 12).	 Видобування	 корисної	 копалини	 відбувається
екскаватором	 VOLVO	 ЕС240CNL	 із	 ковшем	 1,4	 м3	 обернена	 лопата,	 видобування
проводитиметься	нижнім	черпанням.	Висота	одиничного	уступу	приймається	висотою	7,0	м,	що
відповідає	 лінійним	 технічним	 параметрам	 виїмкового	 обладнання.	 Кути	 укосу	 видобувних
уступів	 приймаються	 на	 рівні	 30	 град,	 при	 погашенні	 уступів	 та	 приведенні	 їх	 в	 кінцеве
положення	 уступи	 будуть	 здвоюватись,	 а	 фіксований	 кут	 укосу	 буде	 становити	 30	 град.
Навантаження	корисної	копалини	в	тимчасовий	склад	не	передбачується.	Потужність	 корисної
копалини	коливається	від	0	до	15,5	м	і	в	середньому	складає	5,3м.	На	кар’єрі	передбачається	два
добувні	 уступи	 висотою	 до	 7	 м,	 які	 на	 момент	 завершення	 добувних	 робіт	 будуть	 подвоєні,	 а
подекуди	потроєні	разом	із	розкривними	уступами.	Прийняті	кути	укосів	робочого	та	неробочого
уступів,	 за	 даними	 розробки	 аналогічних	 родовищ	 та	 за	 даними	 «Норм	 технологічного
проектування»	 (ВНДМІ	«Довідник	по	 відкритих	гірничих	роботах»,	Н.	В.	Мельников)	 складуть:
робочого	по	розкривним	породам	–	45⁰;	неробочого	по	 розкривним	породам	 –	 40⁰;	робочого	по
корисній	 копалині	 –	 30⁰;	 неробочого	 по	 корисній	 копалині	 –	 30⁰.	 Навантаження	 корисної
копалини	проводитиметься	безпосередньо	із	забою	у	автотранспорт	споживача.	Склад	корисної
копалини	 у	 межах	 СД	 не	 заплановано.	 Рух	 автотранспорту	 в	 кар’єрі	 проводитиметься	 за
двосмуговою	 схемою,	ширина	 проїжджої	 частини	 при	 такій	 схемі	 роз’їзду	 становитиме	 8,0	 м.
Кар’єрні	 дороги	 віднесені	 до	 групи	 III-к,	 покриття	 капітальних	 траншей	 та	 під’їздів	 будуть	 за
типом	 покриття	 відноситимуться	 до	 жорсткого	 типу	 покриття	 з	 максимальним	 ухилом	 70
проміле,	тимчасові	дороги	та	ковзаючи	з’їзди	будуть	матимуть	нежорстке	покриття	(ґрунтового)
з	максимальним	ухилом	60	проміле.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 вимог	 чинного
законодавства	 України	 з	 дотриманням	 нормативів	 граничнодопустимих	 рівнів	 екологічного



навантаження	 на	 природне	 середовище,	 санітарних	 нормативів	 на	 межі	 СЗЗ,	 поводження	 з
відходами,	містобудівною,	інженерно-транспортною	та	промисловою	структурою	тощо.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	аналогічні,	як	за	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним
законодавством	України.	Підприємство	повинне	здійснювати	плановану	діяльність	на	відведених
земельних	 ділянках,	 з	 урахуванням	 вимог	 договору	 оренди	 земельної	 ділянки,	 ДСП-173-96
"Державні	санітарні	правила	планування	та	забудови	населених	пунктів".

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Місце	 розташування	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 обумовлюється	 найбільш	 оптимальними
геологічними	 умовами,	 територіальні	 альтернативи	 для	 яких	 відсутні,	 тому	 територіальна
альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Компонування	технологічного	обладнання	має	 здійснюватися	 з	 урахуванням	вимог	 техніки
безпеки	 і	виробничої	санітарії.	Передбачено	застосування	заходів,	направлених	на	запобігання
аваріям,	обмеження	їх	наслідків	та	захист	людей	і	довкілля	від	їх	впливу.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Необхідна	 еколого-інженерна	 підготовка	 та	 захист	 території	 аналогічні	 технічній
альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 передбачені	 наявною	 інфраструктурою
району.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Місце	 розташування	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 обумовлюється	 найбільш	 оптимальними
геологічними	 умовами,	 територіальні	 альтернативи	 для	 яких	 відсутні,	 тому	 територіальна
альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікроклімат:	 вплив	 не	 передбачається.	Повітряне	 середовище:	 джерелами
потенційного	 впливу	 на	 повітряне	 середовище	 будуть:	 робота	 екскаваторів,	 автосамоскидів,
навантажувачів,	 тимчасові	 відвали	 порід,	 інша	 кар'єрна	 техніка	 (при	 її	 наявності).	Водне
середовище:	 розробка	 пісків	 родовища	 буде	 проводитись	 екскаваторним	 способом	 вище	 рівня
ґрунтових	вод.	Короткочасний	водоприток	в	кар’єр	буде	відбуватися	в	окремі	дні	під	час	злив.
Атмосферні	 води	 мають	 природний	 (поверхневий)	 стік	 у	 понижені	 частини	 рельєфу,
випаровуються,	 частково	 дренуються.	 Необхідності	 у	 облаштуванні	 нагірних	 канав	 немає.
Суттєвого	впливу	на	загальні	гідрогеологічні	умови	родовища	вони	не	спричинять.	Розміщення
технологічного	обладнання	на	підошві	проектного	кар’єру	не	передбачається.	Виходячи	з	цього,



водовідлив	з	кар’єру	не	передбачається.	Водопостачання	кар’єру	питною	водою	передбачається
за	рахунок	доставки	бутильованої	води.	В	технологічному	процесі	на	кар’єрі	вода	практично	не
використовується	 Водовідведення	 господарсько-побутових	 стоків	 буде	 здійснюватися	 у
біотуалети.	 Ґрунти:	 з	 метою	 охорони	 земельних	 ресурсів	 передбачається	̶	 створення	кар'єрної
виїмки	з	оптимальними	для	рекультивації	параметрами	з	дотриманням	передбачених	проектом
розробки	укосів	бортів	кар’єру;	̶	рекультивація	кар’єру	-	під	землі	для	подальшого	використання	у
народному	 господарстві.	 Шум:	 на	 межі	 нормативної	 санітарно-захисної	 зони	 забезпечуються
нормативні	 значення	 шуму,	 що	 не	 перевищують	 допустимих	 рівнів	 згідно	 вимог	 ДСП	 №173.
Рослинний	 і	 тваринний	 світ	 та	 об’єкти	 природно-заповідного	фонду:	 вплив	 не	 передбачається.
Об’єкти	 природного	 заповідного	 фонду	 в	 районі	 розташування	 об’єкта	 відсутні.	 Реліктових
рослин	 та	 тварин,	що	 знаходяться	 під	 охороною,	 на	 прилеглих	 територіях	 немає.	Навколишнє
соціальне	 середовище:	 експлуатація	 об’єкта	 позитивно	 вплине	 на	 рівень	 зайнятості	 місцевого
населення	 та	 промисловості	 району.	 Вплив	 на	 соціальне	 середовище	позитивний.	Навколишнє
техногенне	 середовище:	 вплив	 не	 передбачається.	Відходи:	 в	 процесі	 експлуатації
утворюватимуться	 відходи,	 ідентифіковані	 за	 Національним	 переліком	 відходів.	 По	 мірі
накопичення	 всі	 відходи	 будуть	передаватись	 спеціалізованим	підприємствам	 згідно	 договорів.
Вплив	 на	 довкілля,	 здоров’я	 і	 умови	 проживання	 населення	 знаходитиметься	 в	 межах
допустимих	 нормативних	 значень.	 Передбачені	 технологічні	 рішення,	 методи	 керування	 та
застосовані	заходи	забезпечують	дотримання	норм	діючого	природоохоронного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	джерела,	види	можливого	впливу	для	технічної	альтернативи	2	аналогічні	технічній
альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 можливі	 на	 території	 ведення
діяльності	родовища	пісків.	Видобування	буде	здійснюватися	тільки	в	межах	відведеної	ділянки.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Місце	 розташування	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 обумовлюється	 найбільш	 оптимальними
геологічними	 умовами,	 територіальні	 альтернативи	 для	 яких	 відсутні,	 тому	 територіальна
альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

3	Видобувну	промисловість	Видобувну	промисловість:	 видобування	корисних	копалин,	крім
корисних	 копалин	 місцевого	 значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи
землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм	 земельних	 ділянок	 з	 відповідним	 цільовим
використанням;	перероблення	корисних	копалин,	у	тому	числі	збагачення;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	ОВД	у	відповідності	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VІІІ	від	23
травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на



довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної	 адміністрації	,
65107,	 Україна,	 м.	 Одеса,	 вул.	 Канатна,	 буд.	 83,	 ecolog@od.gov.ua,	 (048)	 728-35-05,	 728-34-58,
начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 земельних	 ресурсів,	 біоресурсів	 та	 заповідної
справи	 управління	 охорони	 та	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів	 Департаменту
екології	 та	 природних	 ресурсів	Одеської	 обласної	 державної	 адміністрації	 -	Шевченко	Наталія
Ігорівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


